

## ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΕΝΩΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ ΑΡΙΣ - ΠΑΦ ΕΛΛΑΚ

Το καλύτερο παρτίκι και μας άφησε μια νέα κυβέρνηση, τη Νέα Δημοκρατία, η οποία ήθελε να ενταχίσει την επίθεσή σε παιδεία, υγεία, εργασιακό- ασφαλιστική, ελευθερίες, στο όνομα του "νόμου και της τάξης", πετώντας στο δρόμο που αφήρησε ο ΣΥΡΙΖΑ. Μας λένε ότι τα δύσκολα πέρασαν, τα μνημόνια τελείωσαν και έρχεται η "ανάπτυξη", ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ, "πράσινη ανάπτυξη" που καταστρέφει το περιβάλλον και έρχεται η "ανάπτυξη", ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ, "πράσινη ανάπτυξη" που καταστρέφει το περιβάλλον (εξάρχεια και ανεργία/ανεπάρκεια), επένδυση όπως στο Ελληνικό, ξεπούλημα των παραλίων. Σε αυτή τη φάση η Ελλάδα αφήνει την πρόοδο στο ΝΑΤΟ και μέσω της συμφωνίας ΕΕ - Τουρκίας (ενίσχυση της εδαφικής των συνόρων, αίσθηση των απειλών) και μέσω της ύπαρξης βάσεων, φέροντας εϊθνή για τον πόλεμο, που γεννά και την προσφυγιά. Τα τελευταία περιστατικά στη Μόρια (νεκροί πρόσφυγες από φωτιά λόγω κακών συνθηκών, και η απύτητη της κυβέρνησης, ήταν τα ματ αντί για ιατρική περίθαλψη!) είναι η κριτική που περιγράφει στη συνολική απάνθρωπη διαχείριση του προσφυγικού. Διαχείριση που περιλαμβάνει εκκενώσεις, καταλήψεις, στεγασση, εγκλωβισμός, ακόμα περισσότερων προσφύγων στη Μόρια και κάθε μόρια, που δεν είναι χάρη "ευλαξίας", αλλά σύγχρονα στρατόπεδα συγκέντρωσης. Η ΝΔ δείχνει το υπαρκτό της πρόσωπο εντάσσοντας την καταστολή, ιδίως στα Εξάρχεια αλλά όχι μόνο. Ανεπίτητες σιδηρές φοιτητών μετά από πορείες, άνοιγμα καταλήψεων μαθητών από ΟΠΚΕ και ελληνοφιλές, ομοφοβική επίθεση από αστυνομικούς κλπ) δίνοντας συνέχεια σε πολιτικές που είχε εφαρμόσει και ο ΣΥΡΙΖΑ.

### ΑΣΥΛΟ

Στη δήλωση "Νόμος και Τάξη" εντάσσεται και η κατάργηση του Ασύλου, που είναι ο πρώτος νόμος που πέρασε η κυβέρνηση. Δεν είναι η πρώτη επίθεση στο Ασύλο, αφού όπως οι προηγούμενες κυβερνήσεις είτε με καταστολή (λοκ άουτ, ΜΑΤ) είτε με τον πιο έξυπνο τρόπο της κοινωνικής απονομοποίησης (βλ. πόρισμα Παροικιστικού που επί ΣΥΡΙΖΑ εξισώνει ποινικά εγκλήματα με καταλήψεις, φοιτητικά πάρτυ ως φαινόμενα ανομίας) είχαν δημιουργήσει το μνημόνιο περί ασύλου ανομίας στα Πανεπιστήμια. Ακόμα συνεχίζονται στα ΜΜΕ για καταλήψεις και κινητοποιήσεις των λίγων "τεμπέληδων" που ταλαιπωρούν τους πολλούς, για τείχη λαρωμένους από κρίσεις, για καθημερινά εγκλήματα και παραβατικότητες, για ταξικαίμαξη που "χαλάνε την αισθητική" των πανεπιστημιακών χώρων. Ίσως, μετά τη Χούντα και τον αντιδικτατορικό αγώνα στο Πολυτεχνείο, το Πανεπιστημιακό Ασύλο καταργήθηκε και αποστάει κέντρο αγώνα φοιτητών και συνάντησή τους με αγώνες εργατικούς και ευρύτερα λαϊκούς.

Η κατάργηση του ασύλου από τη μία σφραγίζει τη δυνατότητα αγώνων σαν αυτούς, από την άλλη δημιουργεί ένα "ασφάλος", αποστερωμένο περιβάλλον ώστε να περάσουν όλες οι απαραίτητες "αλλαγές" που επιβάλλουν το Υπουργείο, οι προτείνες και οι ανάγκες της αγοράς.

Για εμάς το Ασύλο δεν καταργήθηκε θεσμικά γιατί ούτε κερδίζεται έτσι, αλλά το διασφαλίζουμε κάθε μέρα μέσω από τους φοιτητικούς μας συλλόγους, τη συλλογική μας ζωή και τους αγώνες μας.

### ΠΑΙΔΕΙΑ

Το υπουργείο Παιδείας φέρνει επείγουσες αλλαγές που συμπυκνώνονται και στην επιστολή των 22 σημείων της Καραμάνος. Οι αλλαγές αυτές (διαγραφή φοιτητών στα v+2, εξίσωση πτυχίων ΑΕΙ με ιδιωτικά κολλέγια, βάση που Ηλ αξιολόγηση, Διαβολία Ιδρύματος, μείωση μετεγγραφών και ορισμός εισακτιών από την κάθε σχολή) αναφέρονται συγκεκριμένες κατευθύνσεις: αυτονομία των ιδρυμάτων, σε διοικητικό και οικονομικό επίπεδο, αξιολόγηση, εντατικοποίηση, φιλτράρισμα για την εισαγωγή στα Πανεπιστήμια.

#### • Διαγραφή φοιτητών στα v+2

Το μέτρο αυτό έχει επιχειρηθεί να περάσει και στο παρελθόν και δεν έρχεται επειδή οι "απόστολοι" φοιτητές κερδίζουν στα πανεπιστήμια (δεν έχουν παροχές, συγγράμματα κλπ), αλλά στοχεύει στο να συμμορφώνονται οι φοιτητές σε μια ολιγαρχικότητα καθημερινότητα, στείρα από πολιτιστικές, πολιτικές δραστηριότητες υπό το φόβο της διαγραφής. Ο φοιτητής, είτε πρωτοετής είτε έχοντας ξεπεράσει το v+2, όχι μόνο θα είναι περισσότερο εκτεθειμένος στις αυθαιρεσίες των καθηγητών αλλά και θα μπαίνει σε μια διαδικασία να γίνεται περισσότερο "παραγωγικός" και αντιανθρωπιστικός. Το μέτρο αυτό προφανώς βοηθάει περισσότερο τους φοιτητές που ήδη ανεργάζονται να δουλεύουν παράλληλα με τις σπουδές τους. Στο πλαίσιο της αξιολόγησης που βάσει σαν κριτήριο και το μέσο όρο αποφοίτησης ανά ίδρυμα το μέτρο εφαρμόζεται και για την αύξηση της αντιανθρωπιστικότητας των ιδρυμάτων.

#### • Αξιολόγηση ιδρυμάτων

Η λογική της αξιολόγησης διακρίνει και τις 3 βαθμίδες της εκπαίδευσης. Κριτήριο για την εισαγωγή της αξιολόγησης στα πανεπιστήμια θα είναι η οικονομική αποδοτικότητα (έργονα, ΕΑΚΕ), το πως οι απόφοιτοι μπαίνουν στην αγορά (επαγγελματικά, εξειδικευμένοι, επενδυόμενοι) το πως συμπεριφέρονται στον

αλλαγές στα προγράμματα σπουδών με κατευθύνσεις ΟΟΣΑ-ΕΕ, το λόγο φοιτητών- καθηγητών, τον αριθμό και το χρόνο αποφοίτησης. Επίσης ανάλογα με το πως θα αξιολογείται ένα ίδρυμα θα βγάζει και αποφοίτους διαφορετικών ταχυτήτων με πιο ανταγωνιστικό τίτλο σπουδών.

#### • **Εξίσωση τίτλων σπουδών δημόσιων πανεπιστημίων και κολλεγίων**

Από πέρυσι ο ΣΥΡΙΖΑ είχε αναδιαμορφώσει τον εκπαιδευτικό χάρτη με την ανωτατοποίηση των ΤΕΙ και την συμπίεση προς τα κάτω των τίτλων σπουδών. Πλέον με την κατάργηση του ΣΑΕΠ (συμβούλιο αξιολόγησης επαγγελματικών πιστοποιήσεων) τα πιστοποιητικά κολλεγίων, διετών προγραμμάτων κλπ θα ισοδυναμούν με αντίστοιχα ΛΕΙ παρότι όλα βγάζουν απόδοτους που δυσκολεύονται να βρουν δουλειά.

#### • **Βάση του 10**

Με την πρόφαση της αξιοκρατίας και της αριστείας, κάθε ίδρυμα θα καθορίζει τη βάση εισαγωγής με προαπαιτούμενο το 10 και αύξηση της δυσκολίας των εξετάσεων. Ο μαθητής ήδη από το σχολείο θα πρέπει να μαζεύει προσόντα για τον ατομικό του φάκελο, να κυνηγάει βαθμούς και να έχει μεγαλύτερο άγχος για την πρόσβαση του στο πανεπιστήμιο και την προοπτική του.

#### • **Οικονομική και διοικητική αυτονομία των ιδρυμάτων**

Συγκροτούνται τα συμβούλια ιδρύματος κλειστά όργανα, τα οποία θα αποτελούνται από επιχειρηματίες, έναν γενικό γραμματέα που θα έχει τη δικαιοδοσία να παρακάμπτει τις αποφάσεις των διοικητικών οργάνων. Τα συμβούλια αυτά θα επικυρώνουν χρηματοδοτήσεις και από ιδιωτικούς φορείς, θα διαμορφώνουν τη λειτουργία του πανεπιστημίου βάσει κριτηρίων που ιδρύουν αυτοί (έρευνα, σεμινάρια, επιχειρηματικά πρότζεκτ, μεταπτυχιακά κλπ). Η λειτουργία και οι υποδομές του πανεπιστημίου θα αξιοποιούνται περαιτέρω για επιχειρηματικές δραστηριότητες.

Αυτό το πανεπιστήμιο είναι όλο και λιγότερο δημόσιο και δωρεάν, αφού δεν χωρά "δαπάνες" για την φοιτητική μέριμνα με μια ποιότητα που θα μας επιτρέπει να ζούμε χωρίς μίζερια. Βλέπουμε όλο και περισσότερους φοιτητές να αποκλείονται από το δικαίωμα στη στέγαση, τα στεγαστικά επιδόματα να έχουν πιο αυστηρές προϋποθέσεις (50% περασμένα μαθήματα), κτήρια εστιών να βρίσκονται υπο κατάρρευση και να εκχωρούνται σε ιδιώτες, σε μια περίοδο που είναι δύσκολο να βρεις σπίτι, αφού τα ενοίκια συνεχώς αυξάνονται λόγω του AirBnB. Και η σίτιση αναλαμβάνεται από εργολαβίες, με μικρότερες και χειρότερες ποιοτικά μερίδες όπως έχουμε δει και στη σχολή μας. Πλέον οι κλινικοί λόγω των υποχρεωτικών μαθημάτων στις κλινικές δεν έχουν τη δυνατότητα να φάνε στη σχολή, ακόμα και να εκδώσουν κάρτες ενώ τις δικαιοδοτούνται.

#### **ΥΓΕΙΑ**

Ο χώρος της υγείας εδώ και καιρό αναδιαρθρώνεται. Η υποχρηματοδότηση και η υποστελέχωση του συστήματος υγείας ενδείκνυται. Χαρακτηριστικά βλέπουμε μείωση κονδυλίων σε νοσοκομεία, με χαρακτηριστικό παράδειγμα τη διακοπή των χημειοθεραπευτικών φαρμάκων σε καρκινοπαθείς ασθενείς στο Αττικό. Πέρυσι, πέρασε νομοσχέδιο που έφερε περισσότερες συγχωνεύσεις τόσο τμημάτων όσο και ολόκληρων νοσοκομείων (30 κυρίως επαρχιακά νοσοκομεία), απολύσεις νοσηλευτικού, αλλά και ιατρικού επικουρικού προσωπικού κλπ. Οι 30000 οργανικές θέσεις γιατρών που εγκατέλειψαν το ΕΣΥ δεν καλύφθηκαν ποτέ, καθώς αναμένεται μη ανανέωση των συμβάσεων των επικουρικών γιατρών, που είναι η ελαστική σχέση εργασίας στην υγεία. Αντίθετα, τα κενά στις εφημερίες των δημόσιων νοσοκομείων, καλύπτονται από ιδιώτες με μπλοκάκια, νόμος που εφαρμόστηκε επί ΣΥΡΙΖΑ και τώρα γενικεύεται. Οι εργασιακές συνθήκες, λοιπόν, στα νοσοκομεία, είναι απάνθρωπες. Εξουθενωτικά ωράρια, απλήρωτες εφημερίες, ειδικευόμενοι που εκτός από υπερωρίες, τρέχουν να μαζεύουν προσόντα για το logbook τους (ατομικός φάκελος όπου καταγράφονται οι "ικανότητες" σε κλινικές πράξεις, η "συμμόρφωση" του εργαζομένου κλπ), να διαβάσουν και για τις πανελλήνιες εξετάσεις για τον τίτλο ειδικότητας. Βλέπουμε άμεσα τι σημαίνουν η έλλειψη προσωπικού και υποδομών, που τις πληρώνουμε με κόστος ακόμα και τις ζωές μας: εργατικά ατυχήματα (ασανσέρ στο Ιπποκράτειο), νοσηλευόμενος να καίγεται ζωντανός στο ΚΑΓ λόγω έλλειψης πυρασφάλειας. Και πιο πρόσφατα, είδαμε πως λειτουργεί ένας παράλληλος εργασιακός μηχανισμός στα νοσοκομεία, με το σύστημα των αποκλειστικών που ονομάζονται "παράνομες", πληρώνονται με ψίχουλα, ενώ θεωρούνται αναλώσιμες και ενίοτε κινηγούνται μέχρι την εξόντωσή τους (Γκαϊανέ).

Στα πλαίσια της περιθωριοποίησης των τοξικοεξαρτημένων και του αποκλεισμού τους από την δωρεάν περίθαλψη και τη δυνατότητα ανεξάρτησης, απαξιώνονται οι δομές ανεξάρτησης όπως το ΚΕΘΕΑ και το 18 ΑΝΩ. Στο ΚΕΘΕΑ συγκεκριμένα αλλάζει καθεστώς διοίκησης, που μέχρι σήμερα διοικούταν από εργαζομένους, συγγενείς και ανεξαρτημένοι αμισθί, και τώρα το ΔΣ θα ορίζεται απευθείας από το υπουργείο υγείας, που συνεπάγεται υποβάθμιση των παροχών του.

## Εργασία και Ασφάλιση

Η επίθεση στα εργασιακά από τη ΝΔ συμπυκνώνεται στο νομοσχέδιο που κατατέθηκε την προηγούμενη εβδομάδα και περιλαμβάνει αντεργατικές διατάξεις (κατάργηση κλαδικών συλλογικών συμβάσεων υπέρ των ατομικών επιχειρησιακών, δηλαδή όταν τα κέρδη μιας επιχείρησης μειώνονται, θα μπορεί ο εργοδότης να πιέζει τον εργαζόμενο να αλλάξει το καθεστώς εργασίας του ατομικά), συνδικαλιστικός νόμος, που πατάει στο 50% + 1 του ΣΥΡΙΖΑ (απαιτείται 50% + 1 μέλη ενός σωματίου για να αποφασίσουν μια απεργία) και εισάγει την ηλεκτρονική ψηφοφορία για να αποδυναμώσει τις συλλογικές διαδικασίες, και να φακελώσει τους συνδικαλιστές. Παράλληλα, αλλάζει το ασφαλιστικό (Ασφαλιστικό 3 πυλώνων) με έμφαση στην ιδιωτική ασφάλιση. Σε αυτό το πλαίσιο, γίνεται ο αποκλεισμός των προσφύγων, ακόμα και των παιδιών τους που έχουν γεννηθεί στην Ελλάδα, από τη δημόσια περίθαλψη και τα σχολεία, αφού τους αφαιρείται το ΑΜΚΑ. Αναμένεται να δούμε αν η κυβέρνηση θα επιχειρήσει να γενικεύσει τις αντιασφαλιστικές ρυθμίσεις, προχωρώντας σε μειώσεις συντάξεων, αύξηση συμμετοχής για περίθαλψη, αποκλεισμός ανασφάλιστων από δημόσια υγεία, κάτι στο οποίο έχει εναντιωθεί ο συλλογός μας και στο παρελθόν.

## Ζητήματα Σχολής

Και στη σχολή μας έχουμε δει η καθημερινότητα μας να δυσχεραίνεται, να γίνεται ολο και πιο εντατική και πιεστική, με υποχρεωτικές παρουσίες στα επιλογής, με ολοένα και περισσότερα υποχρεωτικά αμφιθέατρα στις κλινικές, με περικοπή των πτυχιικών και των προαιρετικών, μέχρι να τις καταργήσουν τελείως. Παρότι πέρσι μετά από κινητοποιήσεις του Συλλόγου, ο πρόεδρος μας διαβεβαίωσε ότι δεν θα ισχύσουν οι υποχρεωτικές παρουσίες στα επιλογής, που αναγκάζουν το φοιτητή να μένει από το πρωί μέχρι το βράδυ στο αμφιθέατρο, είδαμε στην προηγούμενη εξεταστική να μην τηρείται σε κανένα επιλογής η απόφαση του Συλλόγου. Όσον αφορά τις πτυχιικές, που διευκολύνουν τους δοετείς και επί πτυχίω να δίνουν 5 φορές μέσα στη χρονιά οποιοδήποτε μάθημα θέλουν και άρα κρατάνε τον ΜΟ φοίτησης στα 6,5 έτη, βλέπουμε ότι υπάρχει μια τάση από έδρες (Βιοχημεία, Μικροβιολογία), να μην αναγνωρίζουν το δικαίωμα συμμετοχής στους δοετείς. Οφείλουμε ως σύλλογος να εξασφαλίσουμε τους ανθρώπινους ρυθμούς σπουδών μας, για να μπορούμε να έχουμε και ζωή. Παρότι επίσης μας διαβεβαίωναν πως οι δοετείς και δοετείς θα πάρουν τα συγγράμματα για τις εμβόλιμες εξετάσεις, οι περισσότεροι εκδοτικοί οίκοι δεν τα δίνουν ή ζητούν χρηματική εγγύηση. Ακόμα και για τους πρωτοετείς δεν έχει βρεθεί λύση στα μαθήματα της φυσικής και της χημείας που δεν καλύπτονται από ένα σύγγραμμα. Σημαντικό επίσης ζήτημα είναι η μη αποδοχή των αποφάσεων του Συλλόγου από κλινικές και εργαστήρια (βλ. ΠΑΘΑΝ, Θεραπευτική, Αττικό Παιδιατρική) για προαιρετικές παρουσίες σε μέρες με απεργίες ΜΜΜ ή κινητοποιήσεων. Ακόμα συμβαίνουν εξόφθαλμα περιστατικά αυθαιρεσίας όπως το κομμάτι μιας ολόκληρης ομάδας φοιτητών από τον Τζιούφα επειδή ανέβασαν φωτογραφία στο Facebook σχολείο "Επιβιώσαμε". Παράλληλα περιορίζονται οι μετεγγραφές και δεν επιτρέπεται στους μετεγγραφέντες να παρακολουθούν συγκεκριμένα εργαστήρια.

## ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ

- Ανατροπή των μνημονίων και πλήρη ρήξη με τη κυβέρνηση ΝΔ, και κάθε επίδοξο διαχειριστή της ίδιας πολιτικής. Πλήρης ρήξη με ΕΕ-NATO.
- Να σταματήσει τώρα ο πόλεμος στη Συρία! ΟΧΙ στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις ΗΠΑ-Ρωσίας-ΕΕ. Να τερματιστεί η βάναιση αντιμετώπιση μεταναστών και προσφύγων από τις δυνάμεις καταστολής. Να εξασφαλιστεί η δυνατότητα να φτάσουν στις χώρες προορισμού τους με τη χορήγηση των απαραίτητων ταξιδιωτικών εγγράφων. Εξασφάλιση ανθρώπινων συνθηκών διαβίωσης για τους πρόσφυγες τώρα σε όλα τα σύνορα και της χώρας που φτάνουν.
- Καμία δυσχερομότητα-απόλυση σε νοσοκομεία, ΑΕΙ-ΤΕΙ, δημόσιο τομέα συνολικά. Επαρκή στελέχωση των ΑΕΙ & ΤΕΙ.

### Για την εκπαίδευση:

- Δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση για όλους!
- ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΚΑΤΑΡΤΗΣΗ ΤΟΥ ΝΟΥΜΟΥ-ΠΛΑΙΣΙΟ ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ-ΑΡΒΑΝΙΤΟΠΟΥΛΟΥ!
- Καμία σκέψη για θέσπιση ορίων στις εξεταστικές και στις πτυχιικές.
- Κάτω τα χέρια από τα συλλογικά όργανα των φοιτητών και τις αποφάσεις τους.
- Καμία μείωση των φοιτητικών παροχών με επαρκή χρηματοδότηση του Πανεπιστημίου για αυτές.
- Καμία σκέψη για διδάκτρα! Δωρεάν συγγράμματα, σίτιση, συγκοινωνίες για κάθε φοιτητή. Καμία επιβολή

εννοικίου στις φοιτητικές εστίες, άνοητη ελαφρών νέων εστιών, δωρεάν διανομή στηθασκεπών για κάθε 3ο και 4ο έτος της Ιατρικής.

- Ένα ενιαίο πτυχίο με κριτηριακά όλα τα επαγγελματικά και εργασιακά δικαιώματα σε απόλυτη Οχι σε ειδικότητες, διασκέυες, κατατεθένες γνωστικών αντικείμενων!
- Αντιφασίσιμοι ρυθμοί σπουδών. Οχι στην αλλαγή του προγράμματος σπουδών στην κατεύθυνση της αύξησης μαθημάτων, της ύλης υποχρεωτικών εφών, εισαγωγής προαπαιτούμενων και μαθημάτων επιλογής.
- Καμία σκέψη για δύο κύκλους σπουδών, για med (κύκλος κλινικών μαθημάτων)- premed (κύκλος προκλινικών μαθημάτων) και την εισαγωγή πιστωτικών μονάδων (credits).
- Οχι στην αναθεώρηση του άρθρου 16 και του συντάγματος. Απόσυρση των νόμων για Αξιολόγηση.
- Κάτω τα χέρια από το άσυλο, απαιτούμε την πλήρη κατοχύρωσή του, το άσυλο ανήκει σε όλο το λαό. Οχι στην ποινικοποίηση των συλλογικών αγώνων και των μαθητικών πρακτικών του φοιτητικού κινήματος.
- Να μην εφαρμοστούν οι αποφάσεις Μπλοκίνα, Πράγα, Βερολίνο, Λονδίνο. Να γίνει η Ελλάδα ο σπασμένος κρίκος του Κοινού Ευρωπαϊκού Χώρου Ανώτατης Εκπαίδευσης

**Για την υγεία:**

- Δημόσια, δωρεάν, έγκαιρη, υψηλής ποιότητας ιατρική περίθαλψη για όλους, ανασφάλιστους, άνεργους, μετανάστες
- Απόσυρση του νομοσχεδίου για τα αγροτικά- Πλήρη πρωτοβάθμια περίθαλψη για το λαό- Διασφάλιση αξιοπρεπών όρων εργασίας για τους αγροτικούς γιατρούς.
- Άμση αποσυμφόρηση της λίστας αναμονής για έναρξη ειδικότητας με:
- Μαζικό άνοιγμα νέων θέσεων ειδικότητας με βάση τις ήδη υπάρχουσες ανάγκες, αλλά και τις ανάγκες που θα προκύψουν από τη μείωση του ωραρίου και τις επαρχόμενες μαζικές συστάσεις, με σαφές χρονοδιάγραμμα και κατανομή - 1 ειδικευόμενος ανά 4 κλίνες.
- ΟΧΙ στις εξετάσεις για έναρξη ειδικότητας, το ενιαίο πτυχίο Ιατρικής μόνο προαπαιτούμενο για την έναρξη ειδικότητας και τη λήψη άδειας άσκησης επαγγέλματος.
- Επικυρωτά της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας. Καμία μείωση μισθών μέσα από τη μείωση επιδομάτων και επιμεριών.
- Μείωση του ωραρίου εργασίας των ειδικευόμενων σε 48 εβδομαδιαίως (5ήμερο βωρο και μία επιμερία) και σε κατεύθυνση περαιτέρω μείωσης, με 1600 βασικό μισθό και αύξηση της κοστολόγησης των επιμεριών. ΟΧΙ ΣΕ ΑΜΙΣΘΗ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ, επικουρικούς γιατρούς, επιμεριόκηδες. Ο ειδικευόμενος είναι εργαζόμενος και όχι εκπαιδευόμενος.
- Οχι στις συμφράξεις δημοσίου-ιδιωτικού. Καμία θέση ειδικότητας σε ιδιωτικά νοσοκομεία και άλλα νομικά πρόσωπα ιδιωτικού δικαίου. Καμία διαξαγωγή χειρουργείων & άλλων ιατρικών πράξεων στο ΕΣΥ από ιδιωτικές ασφαλιστικές εταιρίες.
- Κατάρτιση υγειονομικού χάρτη της χώρας με πλήρη καταγραφή των ελλείψεων στην Περιθαλψη, βάση των αναγκών του πληθού.
- Άμση ένταξη του 60% των πανεπιστημιακών κλινικών στο ΕΣΥ.
- Οχι στις άμισθες και αν-ενομήτες αναγνωρίσιμες πτυχίων από τις χώρες-μέλη της ΕΕ. Αναγνώριση των πτυχίων Ιατρικής από το κράτος σύμφωνα του εξωτερικού με εξέταση στα μαθήματα του 6ου έτους με κλειστά σενάρια και άγνωστο θέμα.

**Αποφασίζουμε**

- Κατάληψη της σχολής και κινητοποίηση την Παρασκευή 11/10 και μεταφορά της την ημέρα ψήφισης των προτάσεων σε αυτό κατατεθεί νεώτερα
- Κίνηση αποδοκιμασίας πρόεδρο της σχολής την Δευτέρα 14/10 και ώρα 11 για τα ζητήματα σχολής και μέριμνες
- Κατάληψη της λέσχης σίτισης της σχολής και μπλοκάρισμα του ταμείου την Δευτέρα 14/10 και κάλεσμα στους φοιτητικούς συλλόγους του ΕΚΠΑ για κινητοποίηση στην Ιπποκράτους
- Συμμετοχή στην πανεργονομική κινητοποίηση στις 23/10 στο υπουργείο υγείας
- Στήριξη στην κινητοποίηση ενάντια στην κατάργηση του αυτοδιοικητού του ΚΕΘΕΑ Τετάρτη 9/10 στις 12, στο υπουργείο υγείας
- Συμμετοχή στη διοργάνωση Φεστιβάλ Φοιτητικών Συλλόγων στο κάτω Πολυτεχνείο για την επανοικειοποίηση του Ασύλου
- Καλούμε εκ νέου ΓΣ την Τρίτη 15/10 για να αποτυπωθεί και Πανελλαδική κίνηση των ΦΣ.